



BIATORBÁGY

VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Egészségügyi és Szociális Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142

Fax: 06 23 310-135 E-mail: hivatal@pmh.biatorbagy.hu www.biatorbagy.hu

**Készült Biatorbágy Város Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága
2010. október 25. napján megtartott üléséről**

Jelen vannak: Dr. Lehel István, a bizottság elnöke,
Kecskés László, a Bizottság tagja,
Sólyomvári Béla, a Bizottság tagja,
Dr. Tálás - Tamássy Tamás Gyula, a Bizottság tagja,
Nánási Tamás, a Bizottság tagja,
Szakadáti László, alpolgármester,
Misurdáné Bugya Katalin, népegészségügyi koordinátor,
Márki Ferenc, titkársági előadó,
Kovács András, igazgatási osztályvezető, bizottsági referens

Meghívottak:

Tóth Attila, intézményvezető CSSK

Dr. Lehel István, a bizottság elnöke az első rendes ülés okán köszöntötte a bizottság tagjait, a meghívottakat, a hivatal dolgozóit, valamint a jelenlévőket, és az ülést megnyitotta. A Bizottság az elnök javaslatára egyhangú 5 igen szavazattal (5 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a következő napirendet fogadta el:

- 1.) Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi munkatervének módosításáról
- 2.) Tájékoztató a 2051 Biatorbágy, Táncsics M. u. 9. szám alatti épületben folytatott fogyatékosok nappali ellátására kötött ellátási szerződés előkészületeiről
- 3.) Egyebek
- 4.) Szociális kérelmekről (zárt ülés keretében)

1.) Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi munkatervének módosításáról

Dr. Lehel István elmondta, hogy a hétfői, illetve keddi napon ugyanabban az időpontban, azaz délután 14 órakor kezdődő bizottsági ülések sértik a nyilvánosság elvét, mivel kizárják annak lehetőségét, hogy meghívottként vagy egyszerű jelenlévőként részt vehessenek az üléseken azok, akiket mindkét bizottság munkája érdekel. Javasolta, hogy a többi bizottság is vizsgálja felül kezdési időpontját és ha van rá mód azt időben csúsztassa el.

A Bizottság a javaslatot, 3 igen 2 nem szavazat ellenében (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta.

2.) Tájékoztató a 2051 Biatorbágy, Táncsics M. u. 9. szám alatti épületben folytatott fogyatékosok nappali ellátására kötött ellátási szerződés előkészületeiről

Márki Ferenc tájékoztatást nyújtott, hogy a napirendben is szereplő, de a mindenki által csak „Táncsics utcai foglalkoztató”-nak nevezett intézmény ellátási szerződés tárgyában még folynak a tárgyalások a lehetséges szolgáltatóval, a szerződés egy tervezete már elkészült, de azt a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség döntéséig, engedélye megadásáig aláírni nem lehet.

Nánási Tamás elmondta, a Bizottság elnökével való egyeztetés után az ő javaslatára került fel napirendi pontként a „Táncsics utcai foglalkoztató” ügye. Kérte jegyzőkönyvbe venni, hogy a Bizottság fontosnak tartja, hogy a Képviselő-testület a következő rendes ülésén napirendjére tűzze az ellátási szerződés tervezetének megvitatását.

Dr. Lehel István javasolta, hogy a döntés megsürgetése érdekében célszerű lenne felvenni a kapcsolatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel és a döntésük megérkezése után akár rendkívül ülés keretében újra tűzze a Bizottság napirendre.

A Bizottság egyhangú 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta javaslatot.

3.) Egyebek

Misurdáné Bugya Katalin tájékoztatást nyújtott a Bizottságnak a 2010. november 12. napjára 13 órára tervezett Biatorbágy Polgármesteri Hivatal Házasságkötő Termében tartandó *Szociális Munka Napja* alkalmából tartandó ünnepségről, valamint az *„Örülünk, hogy megszületél”* emléklakettek 2010. december 11. napjára az Angyalfia vásárral egybekötött Biatorbágy, Fő téren történő átadásáról. Továbbiakban tájékoztatta a Bizottságot, hogy a 3. HPV oltásra 2010. november 18. napján 17 órakor a Gyermekorvosi rendelőben kerül sor, melyről az érintettek írásos értesítést kapnak.

Dr. Lehel István megköszönte a szóbeli tájékoztatót és kérte a Bizottság tagjait, hogy a rendezvényeken lehetőségei szerint mindenki vegyen részt.

A Bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és a nyilvános ülést bezárta.

Biatorbágy, 2010. október 27.

Dr. Lehel István
Bizottság elnöke

Az egyszerűsített jegyzőkönyvet összeállította:

Kovács András
bizottsági referens